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Série TD n°3 Analyse complexe

Exercise 1 Calculer [intégrale I = f zdz
r
1) T est le chemin joignant le point (1,1) au point (2,4)

le long de la parabole d’équation y = x*°.
2) T est le chemin formé des segments joignant (0,0) a (1,0)

et (1,0) a (1,2).

Exercise 2 Calculer f|2'|2d;5

ot v est le earré de sommets (0,0). (1,0). (1,1) ef (0,1).
Exercise 3 Cualculer les iniégrales suivantes -

f zdz

T

71 €tant le chemin défini sur [0, 7| en posant () = e
f (z+ 1)d=
T2

Y2 étant le cheman défini sur [0, 1] par 1(t) = (1 + )t
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Ya étant le chemin défini sur [0, 7 /4] par ya(t) = e™.



